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ПРОБЛЕМИ ВИРОБНИЦТВА ОРГАНІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

 

Концепцію «безпеки харчових продуктів» стає все важче контролювати 

та перевіряти через збільшення забруднення атмосфери та розвиток 

промисловості, яка генерує викиди токсичних газів, що негативно впливає, 

зокрема, на продукти харчування. Окрім збільшення кількості шкідливих 

елементів у навколишньому середовищі, значно зросла кількість консервантів 

та замінників смаку, які використовуються в харчовій промисловості. Ця 

«продовольча безпека» була підірвана, оскільки в середині 20 століття 

процвітала тенденція в сільському господарстві до більш ефективного 

виробництва, яке вимагало використання передових методів. Ця тенденція 

розвивалася, незважаючи на знання про переваги органічного землеробства. 

Причинами цього було збільшення людської популяції, а також проблема 

голоду в деяких частинах світу, що змусило збільшити запаси їжі. Фермери, 

підтримані хімічною промисловістю та заохочені вищими врожаями, почали 

все охочіше використовувати ідеї для нових інтенсивних культур. Тоді 

органічне землеробство відійшло на другий план, і споживачі почали вибирати 

традиційно вирощену їжу через її велику кількість і нижчі ціни. Масове 

використання хімікатів призвело до погіршення навколишнього середовища, і 

споживачі купували продукти зі зниженою харчовою цінністю. В кінці 20 

століття деякі покупці змінили своє ставлення до життя і явно почали віддавати 

перевагу екології в споживанні. Споживачі та фермери почали розглядати 

можливість повернення до органічних та екологічно чистих продуктів. 

Органічне землеробство — це метод виробництва, який зберігає 

структуру та родючість ґрунту, підтримує високі стандарти добробуту тварин і 

забороняє використання таких речовин, як синтетичні пестициди, гербіциди, 

хімічні добрива, генетично модифіковані організми або стимулятори росту та 

антибіотики. Фермери використовують методи, які допомагають підтримувати 

екосистеми та зменшувати забруднення. При органічній переробці харчових 

продуктів можна використовувати лише обмежену кількість добавок. 

Органічна їжа – вид їжі, виробленої на фермах, що працюють відповідно 

до принципів органічного землеробства, які проходять належний контроль і 

мають відповідні сертифікати, що підтверджують якість і склад продукції. У 

виробництві органічних продуктів харчування виключаються штучні добрива, 

пестициди та генетично модифіковані організми, і принаймні 95% інгредієнтів 
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мають бути органічними. Цей вид їжі відомий століттями, але його переваги 

були помічені лише після динамічного розвитку традиційного сільського 

господарства, заснованого на інтенсивному виробництві їжі. 

За останні роки в області здорового харчування досягнуто значного 

прогресу. Світ почав позбуватися шкідливих звичок і приділяє більшу увагу 

якості та безпечності їжі. 

Органічні продукти харчування набувають визнання як у розвинутих 

країнах Європи та Північної Америки, так і в країнах, що розвиваються, 

наприклад у Китаї та Індії. Однак бар’єри, в тому числі економічні, часто 

перешкоджають виробництву або споживанню органічних продуктів 

харчування. Зараз розвивається тенденція екологічних продуктів. Незважаючи 

на те, що продукти на основі екологічно чистих інгредієнтів, без консервантів і 

барвників, часто коштують дорожче, інтерес поляків до цього виду продуктів 

зростає. Завдяки цьому в супермаркетах і спеціалізованих магазинах можна 

знайти різноманітний асортимент екологічної продукції. 

Лідерство на світовому ринку продажів продукції органічного сільського 

господарства впродовж багатьох років утримують США (44,7 млрд євро), за 

ними слідують Німеччина (12 млрд євро), Франція (11,3 млрд євро) [1].  

Ринок органічних продуктів харчування зростає в усьому світі. 

Найважливішими товарами на світовому ринку органічної їжі є фрукти та 

овочі, за ними йдуть молочні продукти. Споживачі все більше усвідомлюють 

переваги екологічних продуктів і втрачають довіру до звичайних продуктів. 

В Україні екологічний ринок розвивався відносно повільніше, ніж в 

інших розвинених країнах, і на це було багато причин, зокрема: менший 

масштаб виробництва внаслідок високої собівартості продукції, проблеми з 

доступністю екологічної продукції, в т.ч через нерозвинену мережу 

дистрибуції, недостатній рівень просування та маркетингу, короткий термін 

придатності продуктів для споживання, низьку екологічну свідомість громади 

та меншу довіру до виробників органічних продуктів харчування, менш 

сприятливий рівень доходів домогосподарств (порівняно з домогосподарствами 

з країн ЄС), високі ціни на екологічну продукцію. Інші слабкі сторони, які 

сповільнили розширення цього сектору ринку, включають: швидкий розвиток 

органічних ринків в інших країнах Європейського Союзу, проблеми з 

дотриманням санітарних і ветеринарних вимог і незначну фінансову підтримку 

з боку уряду. 

В даний час спостерігається більший інтерес до ринку органічної 

продукції в Україні. Це пов'язано з частішими рекламними кампаніями, 

організованими державними та неурядовими організаціями та установами. Їхня 

мета – підвищити екологічну свідомість споживачів і таким чином заохотити їх 

купувати екологічні продукти.  
Література: 

1. Global Organic Farmland and Market Continued to Grow in 2021. URL: 

https://www.ifoam.bio/news/global-organic-farmland-and-market-continued-grow-
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УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ МЕХАНІЧНОЇ ОБРОБКИ 

ШАТУНА З ВРАХУВАННЯМ РЕСУРСО ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ  

 

Одним із факторів які істотно впливають на характер технологічного 

процесу є технологічність конструкції виробу і відповідних його деталей. Під 

технологічністю конструкції деталі розуміють сукупність конструктивних 

особливостей, при яких вона може бути виготовлена з мінімальними затратами 

часу, енергії, матеріалу та коштів в умовах певного виробництва. Іншими 

словами, технологічність – це здатність деталі бути простою при виготовленні, 

експлуатації та ремонті. 

Метою даного удосконалення є підвищення технологічності конструкції 

деталі, що дозволить знизити працемісткість та собівартість її виготовлення без 

збитків для службового призначення. Застосування прогресивних методів 

обробки, які б відповідали сучасному рівню науки і техніки, мають бути 

направлені на рішення двох ключових проблем: підвищенню продуктивності і 

енергоефективності виробництва і зменшення ресурсомісткості. 

Для досягнення даної мети нами було проаналізовано технологічність 

конструкції з точки зору зниження  працемісткості та собівартості  її 

виготовлення без збитків для службового призначення. Аналіз технологічності 

деталі [1] проводимо на основі складального креслення (Рис.1), на якому 

показано поверхні, на яких проводилась механічна обробка. 

Рис.1. Складальне креслення шатуна з позначеними поверхнями 
 

В плані механічної обробки, шатун має такі технологічні елементи: 
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